
CONCURSO POR PAREJAS TTM 05-06  (18 de Noviembre de 2005)

4º de E. S. 0.
Hay una única respuesta correcta para cada pregunta. Cada pregunta mal contestada se penaliza con 1/4 de los puntos que le corresponderían si fuera correcta. Las preguntas no contestadas no se puntúan ni se penalizan. Inicialmente tienes 30 puntos.

Los problemas 1 a 10 valen 3 puntos cada uno.
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El valor de     
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    es:
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    A) 10 20 
    B) mayor que 2001       C) menor que -2001           D) 0      E) no se puede calcular 

Alrededor de una pista de carreras de forma circular hay 5 postes A, B, C, D, E, igualmente espaciados. El corredor comienza en el poste A, dirigiéndose en la dirección del poste B. ¿Por qué poste ha pasado cuando haya recorrido el 65% de la longitud de la pista?

    A)  A  

B) B 

      C) C 

D) D 


E) E
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 es igual a:

   A) 2 

B) 4 

       C) 24000 

D) 42000 
E) otra respuesta
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En un triángulo rectángulo, la hipotenusa es a+3, y uno de los catetos, a-3. Si el otro cateto es 18, ¿cuánto vale a?
   A) 20 

B) 22 

        C) 24 

D) 27 

E)  30
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¿Cuál de los siguientes números NO está entre 5 y 6:

    A) 2( -1 

B)
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En una librería, dos libros reducen su precio durante unas rebajas. El libro X, inicialmente con un precio de 10 euros, se rebaja el 10 % y pasa a 9 euros. El libro Y, inicialmente vale también 10 euros, se rebaja el 20 % y vale 8 euros. Después de las rebajas, el librero decide aumentar los precios: el libro X se incrementa en el 10 % y el Y en el 20%. ¿Qué libro es ahora más barato, y cuál es la diferencia entre los precios de los dos libros?

    A)  X y 0,30 euros                        B)  Y y 0,30 euros                           C)  X y 0,10 euros

                                     D) Y 0,10 euros                               E)  los dos tienen el mismo precio
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La temperatura del aire a 3650m de altitud sobre el nivel del mar es +5ºC, y a 5730 m sobre el nivel del mar, 
-11ºC. Si la temperatura decrece uniformemente (a velocidad constante) al aumentar la altitud, ¿cuál debe ser la temperatura a 7940 m de altura?

    A) -28º C 
B)  -27º C 

C) -18º C 
D) -17º C 
E) -16º C
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Usando la función Long Play en mi video, puedo grabar un programa de media hora de duración en 12 minutos de cinta. Tengo una cinta de 4 horas y estoy grabando un festival de música de 24 horas. ¿Cuánto tiempo puedo grabar de festival?

    A) 10 horas 
B)  12 horas 

C)  8 horas 
D)  todo el festival 
E)  6h 30 m
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Sean a, b, c números reales positivos tales que ab=c, bc=12, b=3c. Entonces el producto abc es igual a

A) 4 

    B) 36 

C) 6 

   D) 12 
   E) 24


Las preguntas 11 a 20 valen CUATRO puntos cada una

Un cargamento de naranjas puede ser enviado en cajas que contienen, cada una, 576 naranjas. Si se utilizaran cajas con capacidad para 600 naranjas, necesitaríamos una caja menos. ¿Cuántas naranjas tiene el cargamento?

A) 250               B) 2400                  C) 11760                  D) 15000            E) 14400

El primer elemento de una sucesión numérica es 2, y el segundo es 6. Los demás elementos se forman dividiendo el último elemento obtenido por el anterior. ¿Cuánto vale la suma de los primeros 2001 elementos de la sucesión?

A) 4008               B) 4007                 C) 4006                    D) 4005              E) 4004


Pregunto a mi tío: “¿Cuántos años tienes, tío Marcos?”. Él contesta: “Tengo la edad que tendrá mi hija Ana cuando yo tenga 61 años”. “¿Y cuál es la edad de Ana?”. “Ana tiene la edad que yo tenía cuando ella solo tenía 1 año”. ¿Cuál es la edad del tío Marcos?

A) 29                   B) 36                     C) 41                     D) 53                      E) 65

Se considera la secuencia 12321232123212321...  de 2002 cifras. ¿Cuáles son las tres últimas?

A) 123                 B) 212                C) 321                  D) 232                     E) 312

El punto O es el centro de un hexágono regular y A, B y C son tres vértices consecutivos del mismo. ¿Cuánto vale el área del cuadrilátero ABCO comparada con el área del hexágono?
A) la mitad   B) los dos tercios  C) la tercera parte   D) los dos quintos  E) los tres cuartos

800 escudos valen lo mismo que 100 doblones. 100 escudos valen lo mismo que 250 ochavos. ¿Cuántos doblones valen lo mismo que 100 ochavos?

A) 2  

B) 5

C) 10  

D) 25  

E) 50

Los ciudadanos de la Ciudad Mágica han votado para elegir al alcalde. El Mago Verde ha obtenido el 51% de los votos y el Mago Amarillo el 49%. Los candidatos no votan, pero si cada uno de ellos se hubiera votado a sí mismo, entonces el mago Amarillo habría obtenido 

A) el 49%                   B) 50 %               C) más del 50%              D) menos del 49%   

E) Más del 49%, pero menos del 50%.

Durante el proceso de secado, la lana pierde un 20% de su masa y un 10% de su volumen. Durante este proceso, la densidad de la lana, aproximadamente,

A) disminuye un 12 %                   B) aumenta un 12 %                 C) disminuye un 11 %   

D) diminuye un 10%                      E) aumenta un 11%


Las preguntas 21 a 30 valen 5 puntos cada una

Si   f(x) = x2 ( 7x + k, y  f(k) = -9, entonces f (( 1) es   
A ) ( 9                 B ) ( 3             C ) 3                 D ) 5                    E ) 11

El número cuyas cifras son  62bc427 es múltiplo de 99. Entonces b y c son,  respectivamente:

    A )  2 y 4                      B ) 3 y 6                C ) 4 y 2                  D ) 6 y 3                    

                     E ) dos o más de las respuestas anteriores son correctas

A un número de tres cifras le restamos la suma de sus cifras. Al número resultante le restamos la suma de sus cifras, y así,  repetimos el proceso 120 veces. El último número obtenido es:

A ) 0                 B ) 1             C ) 2                 D ) 3                    E ) 4

¿Cuál de las siguientes afirmaciones es falsa?

I.   Existen triángulos donde dos medianas son perpendiculares.

II. Existen triángulos donde son perpendiculares una mediana y la bisectriz exterior, trazadas desde un mismo vértice.

III. Existen triángulos donde son perpendiculares un lado y la mediana trazada desde el vértice de un ángulo adyacente a dicho lado.

IV. Existen triángulos donde son perpendiculares un lado y una bisectriz de un ángulo adyacente a ese lado

      A ) La I                 B ) La II          C ) La III           D ) La IV          E ) Ninguna

El valor del número   
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  es:

  A)  668                 B) 1336             C) 2002                D) 2003             E) 2004

Un polígono de 6 lados tiene las siguientes propiedades:

a) Cada dos lados consecutivos son perpendiculares.

b) Todos los lados tienen longitudes distintas.

c) Esas longitudes pertenecen al conjunto { 3, 5, 6, 8, 10, 16 }

Entonces el área máxima posible del polígono es:

       A) 80
          B) 96   
      C) 110 
     D) 120 
      E) 105
Escribimos en orden creciente los números enteros positivos que son iguales al producto de sus divisores positivos (distintos de ellos mismos). ¿Cuál es el sexto de esos números?

A) 14  

B) 15  

C) 21

D) 22 

E) 25


Construimos un cubo grande, con superficie total 96 cm2, con cubos más pequeños de 1cm3 de volumen. Si quitamos los cubos pequeños de todas las esquinas del cubo grande, ¿Cuál será el volumen del cuerpo resultante? 

         A ) 54 cm3   

B ) 58 cm3
  C ) 60 cm3
 D ) 64 cm3
E ) 56 cm3


	En el triángulo ABC, los puntos M y N son los puntos medios respectivos de los lados AC y AB, y las medianas BM y CN son perpendiculares. El valor de  
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	Un vendedor tiene que visitar 7 ciudades, situadas en los vértices y el centro de un exágono regular. Las ciudades están unidas por caminos que son los lados del exágono y las tres diagonales que unen vértices opuestos. Empezando en el vértice A, no puede visitar ninguna ciudad más de una vez. ¿De cuántas maneras distintas puede hacer el recorrido?

   A) 12        B ) 18       C) 20         C ) 20         D ) 40          E ) 66
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Sea el triángulo rectángulo ABC. Tomando como diámetro cada lado, exteriormente al triángulo, se construyen sendas semicircunferencias de áreas S1 , S2, S3 , la última correspondiendo a la hipotenusa. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es cierta?





A) S1+S2 > S3 		B) S1+S2 < S3 		C) S1+S2 = S3 


 		D) S1+S2 = 2S3 		    E) 2(S1+S2) = S3 








 A) 2          B) 3           C) 4           D) 5            E) 6





10





 11





El triángulo ABC es isósceles, con AB = BC, y el ángulo B es de 34º. Los triángulos ADC y DEC son también isósceles, con AD = AC y ED = DC. El ángulo DEC mide:





     A) 18º   B) 34º   C) 48º   D) 53º30’   E) 73º
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Los dos cuadrados están adosados. El lado del mayor mide 2 y el lado menos 1  ¿Cuánto mide MN?











     A) � EMBED Equation.3  ���         B) � EMBED Equation.3  ���         C) � EMBED Equation.3  ���        D) � EMBED Equation.3  ���         E) � EMBED Equation.3  ���
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